
2018(平成 30)年度 中学入試 第 3 回 【国語】解答例 150 点満点 

 

一 

問一 Ｘ 気  Ｙ 念  各４点 

問二 エ  ５点 

問三 イ  ５点 

問四 ア  ７点 

問五 エ  ７点 

問六 ウ  ８点 

問七 ア  ８点 

問八 エ  １０点 

問九 ア  １０点 

 

二 

問一 ○あ  収  ○い  操作  ○う  興奮  ○え  規制  ○お  創造  各３点 

問二 Ⅰ ウ  Ⅱ エ  Ⅲ イ  各３点 

問三 ウ  ７点 

問四 エ  ７点 

問五 １ 被爆の現実  ８点 

   ２ 本来の意味を喪失する  １６点 

問六 ウ エ  各１０点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2018(平成 30)年度 中学入試 第 3 回 【算数】解答例 150 点満点 

 

１ (1) 
1

24
  (2) 0.123   (3) 15.15  (4) 1.2   (5) 1100    各 6点×5 

 

２ (1) 12 (2) 17 (3)  2040 (4)  360  (5)  150.72  (6) 
74

5
    各 8 点×6 

 

３ (1) 12(点)  6 点  (2) 18(点)  8 点   (3) 2（回）   10 点     

 

４ (1) 1:5    6 点   (2) 13:14    8 点    (3) 
27

5
(cm)    10 点 

 

５ (1)  26(分)   6 点   (2) 14 時 06 分  8 点   (3) 13 時 21 分発  10 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2018(平成 30)年度 中学入試 第 3 回 【社会】解答例 100 点満点 

 

１ 40 点 問 1～問 3：各 2点、問 4～問 9(1)：各 3点、問 9(2)：6 点 

問１ ① 日中平和友好（条約）  ② 極東国際軍事（裁判） 

問２ ４     

問３（１）１ （２）ユネスコ 

問４ ３   

問５（１）４ （２）安全保障理事会 

問６ ２   

問７（１）３ （２）１ 

問８ ２・４（完答） 

問９ （１）１ 

   （２）1973 年の（第一次）石油危機によって経済の状況が悪化したため。 

 

 

２ 40 点 問 1～問 3：各 2点、問 4～問 8：各 4点 

問１  ①源頼朝   ②承久   ③武田信玄   ④徳川家康   ⑤徳川綱吉 

    ⑥富岡製糸場   ⑦（東京）オリンピック 

問２ Ａ：３   Ｂ：４ 

問３ １ 

問４ ２ 

問５ ５ 

問６ １ 

問７ ４ 

問８ 幕末に諸外国との貿易がはじまると、輸出用の生糸の需要が高まり、貿易港で

ある横浜港へ生産地から生糸が輸送されたから。 

 

３ 20 点：各 2点 

問 1 ①：新潟  ②：信濃  ③：香川  ④：大隅  ⑤：岐阜  ⑥： 千葉 

問 2 ア：６  イ：９  ウ：10  エ：５ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2018(平成 30)年度 中学入試 第 3 回 【理科】解答例 100 点満点 

 

１ /33 【３】３点、他は全て各２点×15 

【１】①ウ   ②イ   ③ウ   ④ア     【８】作図 

【２】い 

【３】オ→ウ→ア→イ→エ  

【４】ｂ                            地球 

【５】（１）ｇ   （２）エ                      月 

【６】（１）ｅ   （２）イ            【９】作図 

【７】イ 

【８】現象  月食                      

【９】現象  日食                        月 

                            地球 

 

２ /32 【１】【４】（４）各２点×４、他は全て各３点×８ 

【１】①19.5   ②20.5 

【２】上皿てんびん 

【３】ウ・エ・オ（順不同・完答） 

【４】（１）ア   （２）ウ   （３）ア・エ（順不同・完答） 

   （４）①0.25   ②0.35 

   （５）ア・イ（順不同・完答）   （６）①350   ②490 

 

 

３ /35 【５】（３）あたたかさの指数・（４）各４点×２、他は全て各３点×９ 

【１】エ 

【２】食物れんさ 

【３】ウ 

【４】（１）エ   （２）イ・ウ（順不同・完答） 

【５】（１）63.2  （２）①45.5    ②育つ    

   （３）あたたかさの指数  3.8 

      植物のようす    木が育たない 

   （４）３ 

  ※【５】（３）の「植物のようす」は出題ミスにより全員を正解として 

採点いたしました。 

 

 

 

 


